



## Создано хоровое общество

ПЕРЕСЛАВЛЬ. Кто в городе не знает хора старых производственников, который создан много лет назад на фабрике «Красное эхо»! Этот коллектив художественной самодеятельности с большим подъёмом исполняет революционные и старинные русские народные песни. Участники его бережно доносят до слушателей не только содержание песен, но и манеру их исполнения.

Хоровые коллективы имеются и на других предприятиях Переславля. В целях дальнейшего усиления пропаганды хоровой культуры, повышения исполнительского мастерства в городе создано хоровое общество. Членами-учредителями его явились Дом культуры фабрики киноплёнки и клуб имени Дзержинского (фабрика «Красное эхо»). Общество объединило около 150 участников художественной самодеятельности.

Проведено первое собрание членов нового общества. На нём выступили заместитель председателя горисполкома тов. Мясникова, участница хора старых производственников тов. Новикова и избранный председателем правления хорового общества тов. Сорокин.

Состоялся конкурс хоровых коллективов. Победителями признаны хор старых производственников и вокальный коллектив Дома культуры.

В настоящее время хоровые коллективы готовятся к праздничным первомайским концертам.